
我喜欢的歌舞语言活动反思 我喜欢的小
动物教学反思(大全5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以
下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

我喜欢的歌舞语言活动反思篇一

这学期我教的是小小班，看看孩子个个都活泼可爱，走路摇
摇晃晃的样子，十分讨人喜欢。但要培养起良好的常规可不
那么容易。

为了让他们知道每人一块毛巾，我们把他们自己的照片贴在
毛巾挂钩的旁边做标记，引导孩子辨认，同时叮嘱他们“讲
卫生的好宝宝用自己的毛巾擦手”但这些宝宝洗手后，根本
不看照片洗手，有的甚至把自己的，别人的照片都撕下来。
为什么两岁多的宝宝记不住自己的毛巾呢？经过认真思考，
我找到了原因――他们更喜欢具体形象的道理。于是，我们
给宝宝编了故事《我的小手》，并声情并茂的给他们讲述。
宝宝们听过以后，都把自己的小手举起来，大声说着：“老
师，我喜欢自己，用自己的毛巾”以后他们都会找自己的照
片，拿自己的毛巾擦手。我用这种方法，引导宝宝拿自己的
杯子喝水。在老师的鼓励下，孩子都学会了爱自己。

在带小小班孩子过程中，我体会到，他们喜欢生动、形象。
接近他们生活经验的引导语。

我喜欢的歌舞语言活动反思篇二

我喜欢你，却不曾把你挂在嘴里，因为我知道，喜欢一个人，
把她深记于心底，而不是掩藏在最动人的嘴里；我喜欢你，
所以才把真挚的感情埋藏在深海底，不能拥有你，却能不是



的观察你，假如我太爱你，无法自己，也请你将多时的的感
情葬于深土里，让它随着春天的种子，开满幸福的花吧！

之所以喜欢你，是因为所能支配着自己，想逃脱，却没有面
对现实的勇气，距离，只有距离，只有它才能解除所有存在
于情感之间的谜底，一束玫瑰送于你，希望你快乐。

也许因为太爱你了，所以才委屈我自己，只因为我喜欢你。

抒情散文《我喜欢》
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我喜欢的歌舞语言活动反思篇三

《我喜欢它》是我们二年级的一篇看图学文，讲的是一场精
彩的动物杂技表演。重点描述了猴子、小熊、孔雀、小狗、
海狮、大象的精彩表演。全文围绕“精彩”进行了描述动物
表演时的神态、动作。这篇课文是学生进行语言实践、积累、
发展学生语言的好教材。本节课主要的任务是让学生学会仿
写，于是我是这样操作的：



一、播放动物杂技表演，激趣导入。

俗话说，良好的开端是成功的一半。播放动物杂技表演渲染
了气氛，把学生的情感带入了动物杂技表演的环境中，激发
了学习兴趣，开拓了学生思维，创造了良好的学习氛围。

二、介绍了猴子抛桃子这个精彩节目。

三、依照写法，模仿说说。

在学生明白了写法之后，并没有急着让学生写，而是安排了
仿说这个环节。

四、加深感知，进行仿写。

让学生再次观看动物杂技表演，提供词语，开始仿写。之后
进行交流，学生评评议议，老师适当点拨指导。

上完课，发觉学生对这样的上法感兴趣，从学生的习作看，
写得也不错，但也发现了一些值得改进之处：

1、动物杂技表演的课件不够精彩。所有的表演一晃而过，对
学生来说印象不深。如果从课件中能感受到动物表演的神态，
播放的速度再放慢些。这样，学生看得细致入微，写出来肯
定更精彩。

2、虽然注重学法的迁移，但对学法的指导不够透彻、到位。

3、让学生自由仿写时，如果就选其中一个最精彩的节目，反
复播放，并传出观众的掌声和喝彩声，这样指导学生仿写更
有针对性，效果肯定也会更好些，毕竟还是二年级的小朋友，
这样的处理我想学生更易接受些。

4、在指导、评价学生的习作时，不够到位。应先引导学生说说
“写的好的地方”，再提出建议，就能使讲评更有针对性，



更有层次感。

《我喜欢的小动物》
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我喜欢的歌舞语言活动反思篇四

通过引导学生学习第1自然段，总结学法“说、想、读”，放
手让学生在小组内学习2-4自然段。再次是指导朗读，让学生
在朗读中体会作者热爱大自然的情感。最后强调作者的写作
顺序，强调作者抓住季节的典型景物来描写，引导学生学习
写作方法。在这节课的教学过程中，思路比较清晰，环节比
较紧凑，能够结合金钥匙的要求，让学生自己提问题。但还
存在着许多不足：在教学生字词的环节，可通过齐读、对读、
赛读、指名读等更多的形式让更多的学生读，强调读准确。
让学生独立辨析易错字，学生所说的字要通过板书体现出来，
易错的地方用其他颜色做强调，可通过师生口头问答，组词
等方式加强学生的记忆。采用小组合作的方式让学生进行学
习，要采用小组汇报的形式，而不是个人回答。可提前分发
预习单，课堂上让小组合作完成，再进行汇报，这样一来这
一环节能更精简。板书要选择最主要语句，通过这些主要的



词语、句子引导学生想象作者描写的画面，能有所感受，让
学生带着这种情感去朗读，去感受作者对自然的热爱。学生
朗读后要评价情感是否到位，评价要多元化。

我喜欢的歌舞语言活动反思篇五

教学目标：

1.能充分调动自己的观察积累，能抓住小动物外形和动作的
特点或具体事例，按一定顺序描写自己喜欢的一种小动物，
表达出自己的真情实感。

2.在交流和习作中激发起学生对小动物的喜爱之情。

3.能表达出自己对小动物的喜爱之情，享受作文的愉悦。

教学重点：能充分调动自己的观察积累，按顺序抓住小动物
外形和动作的特点或具体事例描写小动物，表达出自己的真
情实感。

教学难点：指导学生拓宽习作思路，学着新颖选材,写出真情
实感。

教学过程：

一、看趣图，欣赏片段，学观察

1、谈话：今天老师给大家带来了几幅有趣的图片，你们想看
吗?

2、启发：你们看到了什么，他们是什么样子的?能用简单的
语句描述一下吗?

3、欣赏：请同学们看看名家是怎样描写小动物的。



二、说趣事，开拓思路，学表达

1、谈话：今天我们这节课是一节习作课，大家来猜一猜我们
要些什么呢?


